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Un circuito ¢ costituito da due generatori reali di uguale
ooe . . A L VT, AbeRzo
forza elettromotrice 6,0 V e resistenze interne rispettiva- —_—
mente v, = 1,0 Qe r, = 2,0 ). Nel circuito & presente una . R " - . o
resistenza R = 10 Q) che puo essere esclusa se un interrut- o IL.{ AL A "'4 Our z‘ A=

tore viene chiuso, come mostra la figura.
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» Calcola il valore della corrente nei due casi (interrutto-
re aperto e chiuso).

Vogliamo che V, - V, # V, - V.

» Linterruttore deve essere aperto o chiuso?

» Calcola, in questo caso, V, - V e V, - V..

[0,92 A;4,0 A;5,1V;—4,2 V] 6 = J'c +6 —~ 2-"c, =0

—3/£c=—42 Ec_ = 4,0“4‘}
B ovew Ve -Vi # Vg =V Lsubormutton
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Vo=V = o+ 2y iy =60V + (2,02) (42 &)z - 4,4538..V |- 4,2V



1 La quantita di carica elettrica che ha attraversa-
to la sezione trasversale di un filo tra l'istante inizia- 2
le e I'istante generico ¢ varia nel tempo secondo la legge Q CH a3+2¢ - t
Q(t)=(3,00) +(20C-sHt—(1,0C-s )£

Calcola il valore massimo o minimo della funzio- 62 2
ne Q(t). Ricorda che per una parabola della forma =-F 2t +3
y = ax*+ bx + ¢, il massimo o il minimo valore as-
sunto corrisponde al vertice, che ha coordinate Q 4k
V=(—b _b2—4ac) Q \/
2a’ 4a X

Determina la funzione che fornisce istante per istante
lintensita di corrente che attraversa il filo.
[Qux (1,0 8) = 4,0 C; i(£) = 2,0 C/s - (2,0 C/s?)1]
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Q= R(1,05) = 40 C
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4 Q=4 (t)
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Do cwrnoe & IWBISTIVGUIBILE

dallp Ewabwll mel {\mb’
P(t,am)

48 = Qlt+dt) - Q(E)

4= &8 omrr ansouses daud
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mm dx ]
g/x/"/-LZa,xd,x todx® +4rdx —-Qz%i
olx

MWLK + - + a,aLx)

! —2ax+lradx _fg[?ax+,@-
o(//

W i‘__'é:Za,x-!w@-

Nl mosbrr con= R=-t42t+3

A=0Q ot +2
dt

&
(¥ :(- 20 .é_)t + (2,0 H)




